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  Maribor je z zadetki Beriča, Ibraimija in Tavaresa s 3:0 ugnal Panatinaikos.   Danes
začnejo vijolčni novo evrospko pot, in tokrat v atraktivni skupini upajo na boljšo
točkovno bero kot lani. 
Danes začnejo proti Panatinakosu. 
Trener slovenskih prvakov Darko Milanič upa tudi na napake zadnje linije gostujočega
moštva, ki pa prav tam zelo malo greši. Po ogledu zadnjih tekem zadnjega kroga
kvalifikacij za Ligo prvakov proti Malagi Milanič meni, da grški ekipi manjka realizacija v
napadu, čeprav se po poškodbi v ekipo vrača Quincy Owusu Abeyie, poleg njega pa naj
bi bil na sredini igrišča najnevarnejši Ibrahim Sissoko.
     

  Milanič: Želimo biti boljši kot lani  "Imeli smo malce več časa za pripravo na tekmo,
reprezentančna pavza je bila v veliki meri posvečena pripravi na nasprotnika in na prvenstvene
tekme, tako da sem prepričan, da smo dobro pripravljeni in da smo skozi analizo nasprotnika
našli neke njihove slabe točke oziroma da smo našli način, kako bi jih premagali. Zavedamo se,
da bo jutri zelo težko, nasprotnik je zelo kakovosten, ne glede na težave, ki jih ima v domačem
prvenstvu, predstavlja silo in ima vrsto zelo kakovostnih igralcev, ki opozarjajo nase in imajo
talent. Naš cilj je jasen. Želimo biti boljši kot lani, gradimo na izkušnjah, gradimo na izvrstni
formi, v kateri je moštvo, jutri bomo naredili vse za zmago. Kaznovan je Arghus, vsi ostali z
izjemo Mitje Vilerja, ki pa že trenira z ekipo, pa so nared," je razkril Milanič.
 

    Tavares: Zdaj vemo, kako se igra ta liga  Kapetan Marcos Tavares je pred tekmo
optimističen: "Kot pravi trener, bomo naredili vse za boljši izkupiček kot lani, naš cilj je, da
zmagamo nekaj tekem v tej ligi in da osvojimo več točk. Jutri bo težko, Panathinaikos je velik
klub in dobra ekipa, ampak mi igramo doma, kjer smo gostitelji, in bomo naredili vse, da
zmagamo. Lani smo v tej ligi igrali prvič, zdaj vemo, kako se ta liga igra, in vsekakor je bolje
prvo tekmo odigrati doma."   

    Uporabiti fizično pripravljenost  Čeprav Milanič ni želel razkriti strategije za tekmo, pa je dejal,
da bo stavil na dva zelo hitra bočna igralca, ki bosta morala v napadu ponuditi možnost, da bi
bili Mariborčani z njuno pomočjo nevarni: "Vse evropske tekme, tudi tiste lani, smo skušali igrati
napadalno, tudi proti Dinamu, in tudi tokrat bomo. Lani smo predvsem v zadnjem delu tekme
popuščali, do takrat igrali tudi odlično, a to nas je stalo veliko moči. Tokrat smo zbrali že toliko
izkušenj in se znamo odzvati v takih trenutkih. Jutri bo tudi fizično zelo zahtevno in morali bomo
uporabiti vso fizično pripravljenost, ki jo premoremo. To je evropska tekma, bistveno drugačna
kot domače prvenstvo.   

    Pravico bodo delili Irci  Grki so v Maribor prispeli v sredo, nocoj bodo v Ljudskem vrtu opravili
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tudi trening. Nekaj vstopnic za ogled tekme je še na voljo. Tekmo bodo sodili Irci, mož s
piščalko bo Alan Kelly.   

    Nogometaši Maribora so v prejšnji sezoni Evropske lige osvojili eno točko. Njihova želja je, da
lanski dosežek presežejo že na četrtkovi tekmi, ko v Ljudski vrt prihaja Panathinaikos.   

    Grški velikan preživlja težko obdobje, saj je tudi njega prizadela finančna kriza. Klub, ki je še
pred štirimi leti za okrepitve zapravil 35 milijonov evrov, je močno skrčil proračun. Vodenju kluba
se je odrekel dolgoletni lastnik Ioannis Vardinogiannis, kar je pomenilo, da mora Panathinaikos
za pokrivanje dolgov prodati glavne igralce. Portugalski trener Jesualdo Ferrerira je letošnjo
ekipo zakrpal z igralci iz mladinske šole.   

    V soboto doživeli nepričakovan poraz  20-kratni grški prvaki so prvenstvo začeli z zmago in
neodločenim izidom, v soboto pa so v 3. krogu doživeli prvi poraz. Z 1:0 jih je nepričakovano
premagal Panthrakikos, ki je pred tem dvakrat izgubil. Zadetek je v 84. minuti dosegel nekdanji
igralec Panathinaikosa Papadopulos. Zeleno-beli so bili boljši tekmec, vendar so zapravili kup
priložnosti. Na treh prvenstvenih tekmah je Pao dosegel le dva zadetka.
 

    Trenja v ekipi  Tudi odnosi v ekipi naj ne bi bili najboljši. Grški tisk piše, da je na treningu pred
sobotno tekmo jezni Jean Alain Boumsong za lase zgrabil vezista Lazarosa Christodoulpoulosa.
 

    Obramba močnejši del ekipe  Najbolj znana igralca sta napadalec Slonokoščene obale
Ibrahim Sissoko in nekdanji branilec francoske reprezentance Jean Alain Boumsong, čigar
nastop v Ljudskem vrtu je zaradi poškodbe še vprašljiv. Močnejši del ekipe je obrambna vrsta, v
kateri so zdajšnji in nekdanji reprezentanti Loukas Vyntra, Nikos Spyropoulos in Giourkas
Seitaridis ter Portugalec Andre Pinto. V zvezni vrsti so v soboto igrali Španec Vitolo, Lazaros
Christodoulpoulos, Portugalec Jose Carlos Rodrigues in Ganec Quzincy Abeyie. V napadu sta
prva izbira Sissoko in Urugvajec Bruno Fornaroli, v igro pa prihaja tudi Španec Toche.
 

    V spodnji polovici lestvice  Panathinaikos je po treh krogih z dvema točkama na 11. mestu.
Že pred sezono so bili Atenčani kaznovani z odvzemom dveh točk zaradi navijaških neredov
marca na derbiju proti Olympiacosu.   

    Tekma bo v četrtek ob 21.05 z neposrednim prenosom na TV SLO 2 in MMC-ju.  

    SKUPINA J, 1. krog     Četrtek ob 21.05:   MARIBOR - PANATHINAIKOS     TOTTENHAM -
LAZIO
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